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CUCTEMbI JINHEUHbIX YpaBHEHUN

1 PewnTb cuctemMy nMMHEeNHbIX YpaBHEHUU 3HAYUT
HaWTWN COBOKYMHOCTb YMCEN X, =K., X,=K,, ..... , X =K,
NN gokasaTb YTO PELLEHNN HET.

1 [1Be cuctembl Ha3bIBalOTCA paBHOCUSTIbHBIMU UNK
3KBUBANIeHTHbIMMU, ECITIN OHU UMEIOT OOHO U TO XKe

MHO>XECTBO peLleHUMN.
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[1.11]- MaTpHIIa CTOIOCI CBOOOIHBIX YWICHOB; X=

Heu3BeCTHRIX; C= (A|B ) [1.13]- pacmmmperHas MaTpHLIa.

[1.10]- ocHOBHas MaTpHLIa, €€ 3. I€MEHTaMH ABIAIOTCA

[1.12]- maTpuna cTooen
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PeweHue cucrtem nNUHEUHbLIX
YpaBHEHUN MATPUYHbLIM METOAOM

a,x+a,;,y=e a, ap, 6, ~
A= - OCHOBHai MaTpHIa; B= - MAaTPHIIA CTOIOEI]
ayX+ayny =6, a, a, 6,
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CBOOOIHBIX YWICHOB. X= J -MaTpHIla CTOJIOCII HEU3BCCTHBIX.

\J

X= A'B [1.14]- bopmyra 1714 pemeHns cHCTEM THHEHHBIX YPaBHCHHH MATPHUHBIM

MCTOIOM.




PeweHue cucrtem nNUHEUHbLIX
YpaBHEHUN MATPUYHbLIM METOAOM
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PelweHue cuctemMm NIMHENHbIX
vpaBHeHuun metoaom Kpamepa
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OIIPEAEIUTETb OCHOBHOM MaTPHIEL: [[X1- ONIpeIeIUTe s OCHOBHOM MaTPHIIBI B KOTOPOM IIEPBBIH

by
b OpMyIBL: X1= [1.15]; rae X1, X2, ..., Xn- HEH3BECTHBIE, /-
g
CTOIOEI 3aMEHHIH CTOIOOM CBOOOIHBIX WICHOB, [[X2- ONpeaeTHTETh OCHOBHOH MaTPHIIBI B

KOTOPOM BTOPOH CTOIOCI 3aMEHH.TH CTOIOIOM CBOOOIHBIX WICHOB, ..., [Xn- OTIPEICTHTETb

OCHOBHOH MATPHIIBI B KOTOPOM N-BIH CTOJIOEI 3aMEHHIH CTOIO0IIOM CBOOOIHBIX WICHOB.
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